

现代快报“帮困送年货”启动啦!

困境家庭孩子收到爱心奶粉;欢迎您来加入,我们一起“与爱同行”



1月27日,冬日的南京暖意融融。继“爱心送早餐”活动后,现代快报暖冬行动之“帮困送年货”首场活动启动。现代快报记者带着江苏省妇女儿童福利基金会提供的200罐羊奶粉,走进雨花台区、秦淮区、鼓楼区等地的多个社区,为十几名困境家庭孩子送去爱心奶粉,希望他们能健康成长,过一个温暖的春节。



扫码看视频

记者为鼓楼区颂德里社区的困境家庭婴幼儿送去爱心奶粉

家庭困难,宝宝只能喝成人奶粉

上午10点半,现代快报记者来到了雨花台区西善桥街道齐修社区。“谢谢你们,太感谢了。”接过记者递上的一箱婴幼儿羊奶粉,陈月(化名)手有些颤抖,嘴里不停地说着感谢。陈月是一名单亲妈妈,离婚后独自抚养1岁多的双胞胎。

陈月告诉记者,她一个人照顾两个小孩,每天6点不到就起床,从早忙到晚,只好先暂停工作。“家里经济不宽裕,两个宝宝又特别能吃,一罐奶粉两三天就吃完了,我就只能从厂家那里批发临期的奶粉。”陈月说,等孩子将来懂事了,一定会告诉他们今天这件事,教育他们向爱心人士学习,将来做对社

会有贡献的人。

齐修社区还有一个不满1岁的小宝宝,因为母亲患病、家庭困难,只能喝便宜的成人奶粉。“他爸妈离婚后,爸爸就不管孩子了,妈妈又有病没法喂奶。”社区工作人员告诉记者,孩子出生后只能由外公外婆照顾,但前几天外公生病住院,一家人的生活更难了。“孩子真是可怜,只喝成人奶粉怎么行?营养跟不上啊,你们送来的婴幼儿羊奶粉,帮他们解了燃眉之急。”社区工作人员说,孩子的外婆这两天一直在医院陪护孩子外公,实在没时间到现场领奶粉,后面会安排人送过去。

“教育孩子以后也要乐于助人”

中午12点半,现代快报记者来到秦淮区五老村街道淮海路社区,刘丽(化名)带着小儿子在社区等候,接过记者送上的奶粉,她连声说“谢谢”。刘丽说家里有两个孩子,6岁的大女儿上幼儿园了,小儿子两岁。“我在家带孩子,孩子爸爸一个人在外面工作,只能维持基本生活。家里还有两位老人,腿部都有残疾。”

随后,现代快报记者和社区工作人员一起将羊奶粉送到刘丽家,女儿听到妈妈回来,兴奋地冲了过来。刘丽说:“真的很感谢省妇联和现代快报,平时社区也很照顾我们的生活。等孩子再大一点,我也准备出去工作贴补家用。”刘丽说她要教育孩子以后也要乐于助人,“希望他们长大后也能回馈社会,

感谢大家对我们一家的帮助。”

随后,记者来到鼓楼区颂德里社区,把奶粉送到宋兰(化名)手中。由于丈夫去世,儿子离异后在外上班,56岁的宋兰一个人带着1岁多的孙子。她说,家里的经济情况不太好,小孩子吃奶粉又快,这次送来的奶粉够吃好一阵了。

在玄武区玄武门街道廖家巷社区,杨阳(化名)接过爱心奶粉后连声感谢。她是名单亲妈妈,不仅要工作赚钱,还要培养女儿,非常辛苦。女儿小芝乐观开朗,平时很懂事,也很有上进心,目前正在南京一所重点中学读高三。“还有4个多月就高考了,她学的理科,在学校成绩还可以,她想学电脑设计相关的专业,希望高考能有个好的分数。”

加入我们

“帮困送年货”期待您的参与

现代快报爱心工作室“与爱同行·暖冬行动”已举办多年。我们曾为贫困孩子送去温暖的棉服和手套,为几百户困难家庭送去米、油、肉、鸡蛋等年货,还送去暖心棉被等物资。多年来,“暖冬行动”温暖了无数人的心,也收获了社会各界爱心人士的关注。今年首场送年货活动,现代快报联合江苏省妇女儿童福利基金会为江苏部分困境家庭及婴幼儿送去爱心奶粉,温暖他们的春节,希望孩子们能健康成长。

年关将至,现代快报爱心工作室还将继续为困境家庭送上年货,让来自四面八方的爱心为他们带去过年的温暖。我们也欢迎更多的爱心企业和爱心人士参与进来,加入我们的活动,一起“与爱同行”。

参与方式:

1. 拨打现代快报热线电话 96060;
2. 关注现代快报官方微博,参与#与爱同行暖冬行动#话题并留言;
3. 下载ZAKER新闻App,订阅快快南京频道,在相关稿件下加标签#与爱同行暖冬行动#留言。

现代快报+ZAKER南京记者
周明 白雪银 蔡梦莹 徐梦云/文
施向辉/摄

龙袍拟建渡江胜利公园

快报讯(记者 赵丹丹)1月27日,现代快报记者从南京市规划资源局获悉,龙袍渡江胜利公园规划管理单元的图则公示,六合龙袍新城拟建渡江胜利公园,与江南渡江胜利纪念馆呼应。

据了解,围绕献礼建党一百周年,南京市党史办计划推动红色文化的保护和弘扬,经研究拟在划子口渡江战役起渡处附近建设龙袍渡江胜利公园。该项目纳入六合区红色文化中枢建设计划。

据悉,项目位于龙袍新城和龙袍湿地公园之间,北至规划望

江路,南至堤坝30米保护线,总用地面积4.41公顷。现状范围内主要为二类工业用地,用地面积4.27公顷。

项目南侧为长江大堤,东西两侧为农林用地。该地块规划用地性质为专类公园,专类公园可建设与渡江战役有关的附属设施。公园通过沉浸式场所设计,为市民提供休闲游憩场所和红色文化教育基地。此外,按照海绵城市建设要求,综合采用渗、滞、蓄、净、用、排等措施,最大限度减少开发建设对生态环境影响。

建邺区将添两所新学校

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,记者从南京市规划资源局获悉,南京建邺区拟添两所新学校,分别为所街小学和新城科技园学校。

所街小学项目位于建邺区湖西街与所街交会处,东邻湖西街,南侧为河道景观。总用地面积约13940平方米,分为两期实施,一期用地面积约10567.84平方米,拟建方案总建筑面积约22267平方米,其中地上建筑面积约16087平方米,主要功能为教学用房及相关配套设施;地下建筑面积约6180平方米,主要功

能为地下停车库及相关辅助设施。

新城科技园学校项目位于建邺区新城科技园内,西城路以西,楠溪江东街以南,金洲苑小区以东。地块规划用地性质为九年一贯制学校用地,总用地面积约22456.13平方米,分为两期实施,一期用地面积约20581.36平方米。拟建方案总建筑面积约31500平方米,其中地上建筑面积约17430平方米,主要功能为教学用房及相关配套设施;地下建筑面积约14070平方米,主要功能为地下停车库及相关辅助设施。

窨井俩月漫溢4次,打个电话改造好

快报讯(通讯员 吴洋 记者 卢河燕)“非常感谢社区及时协调,为我们疏通了下水道。”近日,在南京市鼓楼区热南街道晏公庙社区的多番协调下,热河南路79号的下水道完成改造,解决了此前窨井漫溢的情况,为居民及时排忧解难。

2020年11月上旬,鼓楼区热河南路79号窨井漫溢,院内污水四溢臭气扑鼻,给大家的日常生活带来不便和困扰。居民联系产权单位但无人出面处理,拨打12345政务服务热线求助。热南街道晏公庙社区接到热线反馈后,迅速派人到现场了解情况。原来,该处2个月内出现4次漫溢,

影响居民正常生活。

本着先解决问题的原则,晏公庙社区的工作人员立即联系环卫所进行清拖。同时请维修单位现场查看,发现窨井下游20米处排污管出现坍塌,导致污水无法正常排出。排污管管径较小,邻近的香都SPA公司的垃圾投入管道,造成堵塞。

社区向居民解释漫溢的原因,告知大家会申请为办实事经费进行改造,同时约谈相关公司负责人,督促其规范管理,提醒员工和顾客不乱排乱抛废物。今年1月,下水道完成改造,79号的居民对社区工作人员连连称谢。

GREEN
绿色生活,低碳出行

